
Zaradi razčiščevanja dilem, kdo in
koliko dolguje malim delničarjem
KPL, pooblaščenke d. d. - v likvida-
ciji in da ne bi izgledalo, da je do-
pisovanje Mojce Mazi in Ljudmile
Atanasovski le njun osebni obračun
prek medijev, bom na osnovi
pridobljenih kopij verodostojnih
dokumentov in izjav prič navedel
le glavna dejstva, ki obremenjujejo
Ljudmilo Atanasovski s funkcijami
direktorice KPL, pooblaščenke d.
d., po njeni likvidaciji likvidacij-
ske upraviteljice, sočasno pa še
predsednice nadzornega sveta
družbe Prophetes, v lasti in vodenju
dr. Gojka Staniča, ki dolguje KPL,
pooblaščenki v likvidaciji, na dan 3.
6. 2008 729.401,98 evra. Ta datum
navajam zato, ker ste Ljudmila
Atanasovska takrat zadnjič naročili
delavkam strokovnih služb, ki ste
jih kot nekdanja pomočnica glavne-
ga direktorja za finančne zadeve v
KPL, d. d., vodila, da pripravijo vse
potrebno za dokončno poplačilo
dolga malim delničarjem. A ta
nateg ste se šli skoraj dve leti, saj
ste take izračune naročali večkrat
za notarski zapis, a do realizacije še
danes ni prišlo.

Po notarskem zapisu, ki ste
ga podpisali družbeniki družbe

Prophetes, d. d., v Kočevju 13. 9.
2006 zvečer, naslednji dan pa na
zadnji skupščini KPL, pooblaščen-
ke d. d., nečesa niste omenili, saj
v notarskem zapisniku ni nikjer
omenjeno, pa bi moralo biti.

V dokumentu se je Prophetes, d.
d., (podpisan Gojko Stanič) obvezal,
da bo vse obveznosti, ki jih dolguje
družbi KPL, pooblaščenki d. d. v
likvidaciji, poravnal do 28. 9. 2006.

Ker se to ni zgodilo, bi bili vi dol-
žni zahtevati sodno izvršbo pa ste
jo zahtevali šele čez deset mesecev.

Očitno so vam nagrade, ki vam
jih dr. Gojko Stanič v taki ali dru-
gačni obliki podeljuje za uspešno
delo nadzornega sveta družbe
Prophetes, d. d., pomembnejše kot
mali delničarji KPL pooblaščenke v
likvidaciji.

Če že take funkcije, ki ste jih in
jih še opravljate, po zakonu niso
združljive in prepovedane, so pa
skrajno neetične in nemoralne.

Zato je v naši družbi toliko »gni-
lobe« in »smradu«. Glede ugleda
in mirne vesti, ki ju imate (tako
pišete) pa: ugled in zaupanje gradiš
dolgo, izgubiš ju le enkrat.

Vi ste ju v naših očeh že.
Po vesti pa vas bomo še večkrat

povprašali!
Aleš Babnik, mali delničar
Grajzerjeva ulica 17, Ljubljana - Polje

Tema: mali delničarji
Tema: mali delničarji

Tema: mali delničarji
Tema: mali delničarji


